

STAROSTA KOŁOBRZESKI

Plac Ratuszowy 1
78-100 Kołobrzeg

Kołobrzeg, 26 października 2009r.

BKZ.342-00013/09

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA
DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
w przetargu nieograniczonym dotyczącym termomodernizacji kompleksu
obiektów Zespołu Szkół Morskich w Kołobrzegu przy ul. Arciszewskiego 21**

Niniejszym informuję, że w dniu 23 października br. wpłynęły zapytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym dotyczącym termomodernizacji kompleksu obiektów Zespołu Szkół Morskich w Kołobrzegu przy ul. Arciszewskiego 21. Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) przesyłam zadane pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1: Według opisu technicznego do technologii przebudowy – modernizacji kuchni wraz z zapleczem (p. 11.0 Wymagania i wytyczne budowlane) narożniki ścian przy ciągach komunikacyjnych należy zabezpieczyć przed uszkodzeniem mechanicznym np. kątownikami lub elementami metalowymi o profilu łukowym. W przedmiarze robót „Branża budowlana – kuchnia” bark ww. łukowych elementów. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów.

Odpowiedź nr 1: W przedmiarze na roboty budowlane w kuchni – pozycję 22 „licowanie ścian płytkami ceramicznymi...” należy rozszerzyć o kątowniki ochronne na ciągach komunikacyjnych.

Pytanie nr 2: W poz. 28 przedmiaru robót „Branża budowlana – kuchnia” ujęto kątowniki przypodłogowe wyoblone. Prosimy o uściślenie, czy w ofercie należy ująć listwy wyoblone ze stali nierdzewnej czy ceramiczne?

Odpowiedź nr 2: Z uwagi że płytki podłogowe zaprojektowano ceramiczne, przypodłogowe listwy wyoblone też powinny być ceramiczne.

WICESTAROSTA

Jerzy Kordkowski